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Atualização de versão do software JuriGest  
 
 

O JURIGEST é uma aplicação informática que é continuamente trabalhada e melhorada de forma a 

apresentar aos seus utilizadores a melhor solução de gestão para todos os profissionais da área jurídica. 

Neste documento irá encontrar as direções para efetuar os procedimentos de atualização de 

versão se, no entanto, preferir pode sempre recorrer ao nosso suporte técnico que ajudará nesta 

tarefa. 

 

 

➢ Atualizações de versão são sempre realizadas na máquina servidora, onde inicialmente foi 

instalado o JuriGest 

 

➢ Durante o procedimento de atualização, os utilizadores não podem utilizar o JuriGest 

 

 

Passo 1) Como procedimento geral indicamos que deverá efetuar um backup de base de dados e 

documentos. Aceda através do Windows Explorer ao atalho JGServer.exe 

 

 

 

Aceder ao menu Opções -> Gestão de Backups  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No separador - Backups, selecionar as opções 

 

• Base de Dados  

• Documentos  

E clique no botão  

• Criar Cópia de Segurança 
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Surgirá uma mensagem de confirmação de 

operação de backup. Clique em Sim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Backup terminado 

 

[…] indica a diretoria para onde o backup foi 

realizado 

 

[Ficheiro] o nome do ficheiro de backup 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passo 2) É agora necessário parar qualquer processo ou serviço relativo a JuriGest /JuriGest Server  

 

 

Através do botão Iniciar, com o botão do lado esquerdo 

do rato, clique na opção Executar 
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Digite services.msc e clique em OK 

 

 

 

 

 

 

Em alternativa, também pode aceder aos 

Serviços, através do Gestor de Tarefas, 

selecionando o separador Serviços e 

depois em Abrir Serviços 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Identifique na lista o serviço 

JuriGest Server e clique em 

Stop 

 

 

 

 

Verifique também no separador Processos se existe alguma instância de JuriGest/JGServer a correr, em 

caso afirmativo, pare também esses processos 
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Passo 3) Correr o ficheiro JurigestUpdateServer.exe 

 

 
Click on Seguinte  
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No final pode aparecer a mensagem de reinício de computador, selecionar a opção pretendida e clicar em 

Concluir 
 
 

Passo 4) Identifique o ficheiro regdllJurigest.bat na diretoria de instalação do JuriGest (…)\JuriGest\  

 

 
Execute como administrator 
 

Este passo permite o registo dos ficheiros *.dlls necessárias 

 

Passo 5) Execute JGServer.exe através do atalho no Windows Start menu 

 

O JGServer.exe ficará minimizado na barra de tarefas, para aceder clique no 

ícone 
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Aceda ao menu Ferramentas -> Manutenção de Base de Dados -> Optimize -> Optimize (Geral) 

 

O Optimize é um processo de verificação da base de dados, este processo pode ser algo moroso, 

dependendo da base de dados em questão. A atualização é então terminada.  
 
 

➢ Reinicie o serviço de JGServer.exe 
 

➢ Os postos podem então entrar no JuriGest, verificando que são notificados da nova versão 

implementada 

 

➢ Os postos devem ter permissões de escrita na pasta JuriGest, de forma que possa existir atualização 

de ficheiros entre o servidor e o posto 

 

➢ Se ao receber o link de atualização do JuriGest, também for informado de um novo código de 

ativação, deverá colocá-lo para poder usufruir de todas as funcionalidades do programa 

 

➢ Pode colocar o seu código de ativação através do JuriGest Server, menu Opções -> Código de 

Ativação ou através do JuriGest, menu Ajuda -> Código de Ativação 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


